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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 20.12.2021 cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a membrilor Consiliului Local 

Mangalia, convocată prin Dispoziția nr.1667/14.12.2021. 
 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 
 

1. Ali Leila      – prezent; 
2. Andrei Sorin-Daniel    – prezent; 
3. Angelescu Dragoș    – prezent; 
4. Bănceanu Mihail     – prezent; 

5. Canea Larisa-Elisabeta   – prezent; 
6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian   – prezent 

7. Filip Dumitru    – prezent; 

8. Foleanu Paul-Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 
10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 
11. Iorguș Zanfir    – prezent; 
12. Luca Lucian     – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun    – prezent; 
15. Moldovan Dănuț    – prezent; 
16. Stan Linica      – prezent; 

17. Tanasă Neculai     – absent motivat; 
18. Toma Vasile-Dorel    – prezent; 

19. Zbanț Iulian-Dorinel   – prezent. 
 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 18 consilieri 

locali. 
La lucrările ședinței participă: doamna Secretar General Municipiu – Ciocănel Andreea. 

Ședința se desfășoară prin mijloace online – platforma online conform prevederile H.C.L. 

nr.52/27.03.2020 privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului 

Mangalia, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate. 
 

Domnul Andrei Daniel – Sorin, președintele de ședință desemnat, deschide lucrările ședinței și dă citire 

punctelor înscrise pe proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 
 

Domnul Angelescu propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului și a 

cuantumului burselor acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat în anul școlar 2021 – 2022, 

semestrul I înscris la pct.236 pe ordinea de zi, înaintea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri și cheltuieli al municipiului înscris la pct.1 pe ordinea de zi. 
Domnul Menabit propune ca proiectul de hotărâre înscris la punctul nr.1 să fie mutat în locul proiectul de 

hotărâre cu privire la bursele elevilor, pentru ca celelalte proiect să rămână la punctele la care au fost înscrise. 

Domnul Angelescu precizează faptul că propunerea sa vizează ca punctul nr.236 să fie supus la vot la 

începutul ședinței, și faptul că nu e vorba de schimbarea numărului fiecărui proiect. 

Doamna Secretar General precizează faptul că nu se va modifica numerotarea proiectelor pe ordinea de 

zi, ci doar supunerea la vot se va face pentru punctul nr.236 la începutul ședinței, urmând a se supune, ulterior, 

nr.1, nr.2 și așa mai departe. 

Domnul Menabit intervine cu mențiunea că ulterior ședinței, va fi publicată prima dată hotărârea nr.236. 
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Doamna Secretar general precizează faptul că se vor atribui numere hotărârilor în ordinea supunerii la 

vot, acestea neavând numărul atribuit pe ordinea de zi. 

 

Domnul Președinte supune la vot propunerea domnului Angelescu și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 
 

236. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor acordate elevilor din 

învățământul preuniversitar de stat în anul școlar 2021 – 2022, semestrul I. 
Domnul Angelescu precizează că dorește să formuleze un amendament la acest proiect de hotărâre, 

conform adresei Liceului Tehnologic ”Ion Bănescu”, se va suplimenta numărul burselor cu 1 (o) bursă de 

merit. 
Doamna Secretar General precizează faptul că numerotarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de 

zi nu se modifică, ci doar ordinea supunerii la vot. La acest moment se supune la vot proiectul de hotărâre înscris 

la punctul nr.236. 

Domnul Președinte supune la vot amendamentul domnul Angelescu și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul adoptat și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 
 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia 

pentru anul 2021. 
Domnul Angelescu precizează faptul că bugetul se diminuează, în total, cu 15 milioane de lei la capitolul 

de cheltuieli. Până la momentul prezentei ședințe, veniturile total încasate sunt de 138.171.159 lei. În ceea ce 

veniturile proprii, în acest an s-a înregistrat o creștere de până la, aproximativ, 87 milioane de lei. Dacă în anii 

trecuți, veniturile proprii erau de aproximativ 60 milioane lei/an, în acest an s-au reflectat, în bugetul local, 

investițiile, reevaluările activelor, taxa specială de stațiune, ceea ce a făcut ca veniturile proprii încasate să fie de 

aproximativ 87 milioane de lei. Bugetul total de cheltuieli este de 392 milioane de lei, din care bugetul proiectelor 

finanțate din fondurile europene sunt în valoare de 187 milioane de lei. Totodată, precizează faptul că dorește să 

formuleze câteva amendamente, având în vedere faptul că de la inițierea proiectului de hotărâre au intervenit mai 

multe modificări, în sensul că sunt sume care au fost repartizate de la bugetul de stat municipiului pe parte de 

venituri, dar și modificări în ceea ce privește funcționarea, pe parte de cheltuieli, ca urmare a acțiunilor de 

verificare întreprinse de către I.S.U., pentru Direcția Gospodărire Urbană și Servicii de Utilități Publice. 

Domnul Președinte dorește să știe dacă dorește cineva să intervină, înainte ca domnul Angelescu să dea 

citire amendamentelor. 

Domnul Menabit dorește să știe dacă până la acest moment, încasările sunt 138 de milioane. 

Domnul Angelescu precizează că s-a încasat peste 138 milioane de lei. 

Domnul Menabit întreabă care este bugetul aprobat. 

Domnul Angelescu precizează că bugetul total aprobat este de 392 milioane de lei, din care aproximativ 

190 milioane de lei sunt reprezentate de proiectele cu finanțare europeană. 

Domnul Menabit dorește să știe, la sfârșitul anului, ce anume reprezintă diferența de la 138 milioane la 

390 de milioane. 

Domnul Angelescu precizează faptul că de la 138 milioane de lei și până la 390 de milioane lei, este vorba 

de 190 de milioane de lei care reprezintă valoarea totală a proiectelor cu finanțare europeană, și o diferență de 

aproximativ 205 milioane de lei a bugetului local de venituri și cheltuieli. Diferența asupra căreia se poate discuta 

este între cei 200 milioane de lei și 139 milioane de lei. 

Domnul Menabit întreabă dacă încasările realizate au fost de 50%. 

Domnul Angelescu precizează faptul că, gradul de încasare este de aproximativ 48 – 49%. 

Domnul Menabit este de părere că, dacă s-ar fi respectat legea și dacă s-ar fi prezentat execuțiile bugetare 

trimestriale, la acest moment s-ar fi putut rectifica bugetul, astfel încât la sfârșitul anului cheltuielile să fi fost cât 

încasările. 

Domnul Angelescu precizează că această diferență constă în faptul că, din dorința de a se include în buget 

și sumele necesare pentru pregătirea sezonului estival din anul 2022. Este vorba de contracte multianuale care s-

au terminat pe final de an și care vor fi decontate multianual, pentru a se putea asigura fluența activităților de 

amenajare, de întreținere, de revizie pentru stațiunile turistice, așa cum a precizat și în ședințele anterioare, fiind 

inclus și capitolul iluminatului public, protocolul care se va încheia cu Penitenciarul Poarta Albă, în vederea 

angajării a unui număr de aproximativ de 100 de deținuți, care, în primăvara anului 2022, să realizeze lucrări de 

salubrizare, în principiu, în stațiuni. Această diferență se regăsește în necesitatea de a putea organiza licitații pentru 

diferite proiecte ce vor fi decontate multianual. 

Domnul Președinte îl roagă pe domnul Angelescu să dea citire amendamentelor. 

Domnul Angelescu precizează că pentru capitolul de venituri Liceului Teoretic Callatis linia 37.02.01 

se suplimentează din donații și sponsorizări cu suma de 1.500 lei, iar la capitolul 20.30.30 cheltuieli – linia 

Alte cheltuieli cu aceeași sumă de 1.500 lei. La bugetul instituție capitolul de venturi, se suplimentează la 

capitolul 11.02.02 – Cote defalcate din T.V.A. pentru finanțare instituții se suplimentează cu 39.830 lei. Se 

suplimentează la capitolul 11.02.06 se suplimentează conform H.G. aprobată în data de 17.12.2021 – Sume 
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defalcate pe taxa pe valoare adăugată cu suma de 2.400.000 lei. Se suplimentează la capitolul 04.02.05 – Sume 

repartizate din fondurile la dispoziția Consiliului Județean cu 25.309 lei. La capitolul 39.02.03 – Venituri din 

vânzarea locuințelor se suplimentează cu suma 1.124 lei. La capitolul 39.02.07 – Venituri din vânzarea unor 

bunuri se suplimentează cu suma de 145.249 lei. La capitolul 42.34.00 – Subvenții pentru acordarea ajutorului 

pentru încălzire cu suma de 84.220 lei. La capitolul 07.01.02 – Impozitul pe clădiri persoane juridice se 

diminuează cu suma de 2.655.902 lei. La capitolul Asistență socială se suplimentează – Cheltuieli asistenți 

personali cu suma de 39.830 lei, reprezentând cotele primite pentru finanțarea instituțiilor de la minister. La 

Protecția Civilă se suplimentează la capitolul 61 la capitolul 61.02.71 – Proiect tehnic, execuții, detalii de 

execuții, documentații cu suma de 190.000 lei și se diminuează de la Achiziții, servicii reparații trape, evacuare 

blocuri cu suma de 25.000 lei, Planuri de protecție civilă și situații de urgență cu suma 15.000 lei, Servicii de 

consultanță în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu pentru Clubul Nautic, Policlinică, Creșă, 

sediul Primăriei cu suma de 90.000 lei, sumă ce a rămas disponibilă după recepția proiectului respectiv, 

Mentenanță sirene de alarmare cu suma de 60.000 lei. La capitolul 70 – Cheltuieli curente Direcția de 

Gospodărire Urbană și Servicii de Utilități Publice se suplimentează la linia G3 – Servicii asistență medical – 

veterinară cu suma de 100.000 lei, la linia G5 – Servicii de neutralizare deșeuri de origine animală cu suma 

de 55.000 lei, linia G6 – Servicii de transport deșeuri de origine animală cu suma de 45.000 lei, lini G8 – 

Servicii de asistență medical – veterinare cu suma de 100.000 lei și se diminuează, prin echilibrare, la capitolul 

70 linia E1 – Revizii pontoane plutitoare, stingătoare, etc. cu suma de 18.000 lei, linia E2 – Înlocuire, fixare 

alveole, material compozit cu suma de 70.000 lei, linia E16 – Reamenajare zonă, piatră spartă cu suma de 

30.000 lei, linia F4 – Întreținere cimitire cu suma de 50.000 lei. Se diminuează și la capitolul H16 – Materiale 

consumabile, carburanți, lubrifianți, etc. cu suma de 107.000 lei. Cheltuielile de investiții de la Direcția 

Gospodărire Urbană și Servicii de Utilități Publice se diminuează linia D2 – Construcție, achiziție, montaj 

platforme supraterane închise pentru colectarea deșeurilor menajere și selective documentații tehnice, taxe și 

avize cu suma de 20.000 lei după închiderea acestui proiect și după ce documentația a fost primită. Totodată, 

în ceea ce privește Direcția Cultură și Sport Mangalia se diminuează de la capitolul Cheltuieli Curente cu 

suma de 25.000 lei și se suplimentează la capitolul de Investiții tot cu suma de 25.000 lei, reprezentând centrală 

termică pentru Muzeul Callatis, pentru repararea căreia suma necesară este aproximativ egală cu achiziția uneia 

nouă. 
Domnul Menabit dorește să revină asupra intervenției sale anterioare, deoarece a fost deconectat de la 

platformă, și dorește să se adreseze inițiatorului, care nu este prezent la lucrările ședinței, referitor la faptul că, 

atât timp cât nu se vor supune dezbaterii și aprobării a execuțiilor bugetare trimestriale, și consideră este 

asentimentul tuturor colegilor din partea Partidului Ecologist Român, dânșii nu vor mai vota nicio rectificare 

bugetară și vor face toate demersurile necesare pentru a se respecta legea. Este de părere că, pe consilierii locali, 

îi ajută rectificările bugetare trimestriale, deoarece au propuneri de formulat, proiecte pe care doresc să le 

promoveze, iar dacă execuția bugetară nu este actualizată așa cum este prevăzut în lege, astfel încât să se poată 

aduce la zi veniturile și cheltuielile din buget. Dacă se lucrează cu un buget de 390 de milioane de lei, iar domnul 

viceprimar a spus că s-au încasat numai 138 de milioane de lei până în luna decembrie. 

Domnul Angelescu intervine cu precizarea că, așa cum a explicat și anterior, diferența constă în valoarea 

totală a proiectelor cu finanțare europeană. 

Domnul Menabit menționează faptul că îl interesează să vadă ce venituri vor fi previzionate în anul 2022, 

dar și faptul că trebuie să se vină și să se aprobe, așa cum obligă legea, cu execuția bugetară trimestrială. Totodată, 

dorește să știe cum sunt trimise execuțiile bugetare trimestriale la Ministerul Finanțelor Publice fără a fi aprobate 

în Consiliul Local, și este de părere că este vorba de o ilegalitate. Cel mai relevant este faptul că, pe consilierii 

locali îi interesează aceste execuții bugetare, și până nu vor fi supuse aprobării, Partidul Ecologist Român nu va 

vota rectificările bugetare. 

Domnul Președinte supune la vot amendamentul domnului Angelescu și se aprobă cu 12 voturi ”pentru” 

(doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Iorguș Zanfir, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna 

Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, 

doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul 

Menabit Ozghiun). 
 Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și 

cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 2021 cu amendamentul adoptat și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” 

(doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul 

Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 7 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, 

domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Iorguș Zanfir, domnul Marinescu Teodor și domnul 

Menabit Ozghiun). 
 

2. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Maior Giurăscu, nr.23, județul Constanța, aparținând lui 
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DAVID MIHAI, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Menabit dorește să facă o intervenție, pentru toate proiectele de hotărâre, și menționează faptul 

că, atât timp cât primăria deține clădiri în aceeași situație și, ținând cont și de situația creată de pandemie ce dă 

naștere unei situații financiare mai dificile pentru toți, este de părere că aceste impozitări de 500%, 400%, 300% 

care au fost transmise cu câteva zile înainte, fără a se putea verifica care este situația lor exactă, vor atrage procese 

în instanță, pentru că toți vor răspunde cu procese în instanță, iar Primăria Mangalia va fi nevoită să trimită avocați 

în instanță, juriști pentru toate aceste proiecte de hotărâre. Se va pierde mai mult decât se va încasa din aceste 

majorări de impozite, deoarece se vor plăti toate acele acțiuni în instanță. De aceea, reprezentanții Partidului 

Ecologist Român nu vor vota aceste proiecte de hotărâre. 

Domnul Foleanu dorește să facă câteva precizări cu privire la aceste proiecte de hotărâre. Astfel, nu 

consideră faptul că este oportun să fie pe ordinea de zi, la acest moment, un număr de peste 200 de majorări de 

impozite în Municipiul Mangalia, și face referire, în mod special, la terenurile care sunt considerate în paragină, 

și dorește să știe dacă a avea vegetație crescută pe un teren reprezintă ”paragină” și cum poate să ajungă un teren 

în paragină. Este de acord cu faptul că, sunt excepții în ceea ce privește clădirile, și așa cum spune și domnul 

Menabit, primăria are, la rândul ei, astfel de clădiri. Din aceste considerente, este de părere că ar trebui să se 

voteze ”abținere” la aceste proiecte. 

Domnul Angelescu precizează faptul că, această acțiune de majorare a impozitelor pentru terenuri și 

clădiri abandonate, sau neîngrijite de pe raza U.A.T. Mangalia, a început încă din anul 2018 când Codul Fiscal a 

permis acest lucru și reprezintă singura unealtă prin care o administrație publică locală poate interveni asupra unor 

imobile proprietăți private, de a-i determina pe proprietarii acestora să își mențină într-o stare cât mai adecvată 

din punct de vedere estetic și vizual al terenurilor și clădirilor respective. În cazul în care nu sunt fonduri 

disponibile pentru reabilita clădirile care se află în această situație, fiecare proprietar a avut șansa să le conserve 

în mod corect, mai ales că este vorba stațiuni de interes național astfel încât să nu aducă un impact negativ asupra 

imaginii stațiunii. Începând cu anul 2018, au fost supuse dezbaterii unele exemple care au fost mai elocvente. La 

fiecare intervenție de genul acest la final de an, deoarece proprietarii au fost notificați de la începutul anului în 

fiecare an, pentru a le aduce la o stare corespunzătoare. Pentru parte din notificării au existat reacții, însă pentru 

marea majoritate nu au existat niciun fel de reacție pozitivă din partea proprietarilor. Anul acest colegii din cadrul 

executivului au depus o muncă titanică pe acest capitol, pentru a se putea aduce la zi pe toți proprietarii acestor 

imobile, iar faptul că aceste proiecte de hotărâre se află pe ordinea de zi, presupune notificare, existența unor 

termene de intervenție, că au fost îndeplinite toate procedurile legale de evaluare, reevaluare asupra clădirilor și a 

terenurilor. Nu poate preciza cât anume implică, din punct de vedere fiscal, această majorare a impozitului, însă, 

dacă reacția până la sfârșitul anului, data de 31 decembrie, a unora dintre acești proprietari, care vor veni și vor 

depune notificare, executivul va lucra până la această dată la aceste proiecte. Dacă vor veni și vor face dovada că 

au intervenit, au curățat teren, au pus meșele de protecție pe clădiri, au făcut curățenie din punct de vedere al 

vegetației spontane care crește, fiind incluse în această categorie ambrozia, plante care sunt dăunătoare sănătății 

pe plan local, în special în această situație creată de pandemie, nu li se vor aplica majorările impozitelor pe imobile. 

Pe de altă parte, dacă vor întreprinde aceste măsuri în cursul anului viitor, și rugămintea este pentru toți cetățenii 

este de a se întreprinde astfel de lucrări până la începerea sezonului estival, iar începând cu anul următor – 2023, 

impozitele vor reveni la nivelul normal. S-a încercat, pe această cale, din anul 2018, să se responsabilizeze 

proprietarii de imobile, dar se pare că nu s-a înțeles faptul că trebuie să își asume și responsabilități pentru 

proprietățile pe care le au, fapt pentru care această procedură a fost dusă până la final pentru toți cei care se află 

în această situație. 

Domnul Foleanu menționează că, atât timp cât există clădiri neîngrijite, acest lucru înseamnă că 

proprietarii nu au banii pentru a le îngriji, deoarece nu este de părere că proprietarilor le convine ca imobilele să 

nu aibă fațada clădirii neîngrijite, nezugrăvite sau nearanjate. Este de părere că, majorarea impozitelor va duce la 

imposibilitatea de plăti aceste impozite. O astfel de măsură nu poate să aibă un impact pozitiv, din punctul să de 

vedere, este o soluție nocivă pentru acești proprietari. Totodată, menționează faptul că este de părere că vegetația 

spontană nu este nocivă pentru populație, iar pentru cineva care are teren în pădurea de la Neptun, i se aplică 

majorarea impozitului pentru că are iarbă pe el pe care nu o tunde în mijlocul iernii. 

Domnul Angelescu precizează că în discuții au fost aduse situațiile în care se vede faptul că nu s-a mai 

intervenit de foarte mulți ani, deoarece aceste terenuri au reprezentat la un moment dat o speculă imobiliară, 

oamenii au investit, însă, acest lucru nu înseamnă că nu trebuie îngrijite. În situațiile de față nu se discută despre 

iarbă crescută, ci despre deșeuri, despre boscheți și multe alte elemente care ajung să fie sancționate prin această 

hotărâre a Consiliului Local. Din punct de vedere al clădirilor, nu este vorba de fațada unei clădiri funcționale, ci 

despre clădiri care au fost lăsate, în mod efectiv, în paragină. O minimă investiție de montare a meșelor pe fațadele 

clădirilor ar fi schimbat complet situația aceasta de astăzi, și care ar fi fost o investiție foarte accesibilă pentru 

acești proprietari. Concluzia este, că mentalitatea a fost de a nu se intervenit sub nicio formă, pentru că a fost 

posibil. 

Domnul Foleanu ridică problema clădirilor din Bazarul Prichindel care au funcționat pe perioada verii, și 

dorește să știe ce probleme sunt cu aceste clădiri. 

Domnul Angelescu îl întreabă pe domnul Foleanu dacă dânsul consideră că acest bazar, în ansamblu, arată 
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așa cum trebuie pentru o stațiunea de interes național. 

Domnul Foleanu menționează faptul că acest bazar a funcționat în aceeași stare de foarte mulți ani. 

Domnul Angelescu este de acord cu cele menționate de domnul Foleanu, însă precizează faptul că a 

funcționat la fel pentru că niciunul dintre proprietarii de acolo nu a dorit să investească în acele afaceri pe care le 

dețin, toți au exploatat la maxim fără investiții sau cu investiții minime. Dacă domnul Foleanu consideră faptul că 

Bazarul Prichindel reprezintă un punct de atracție pentru turiști din sudul litoralului, atunci îl vor lăsa așa cum 

este. 

Domnul Foleanu menționează că nu a făcut referire la aspect, ci la faptul că pe durata sezonului estival 

acest bazar a funcționat, deci nu poate fi considerat că este în paragină. 

Domnul Filip intervine cu precizarea că, din totalul de aproximativ de 70 de spații comerciale, au 

funcționat maximum 20 de spații. Totodată, mai precizează faptul că marea majoritate a proprietarilor nu mai sunt 

în țară și nu au mai trecut pe la proprietățile lor de ani de zile. 

Domnul Angelescu precizează faptul că în bazar sunt 89 de proprietăți și nu sunt tot atâtea proiecte de 

hotărâre pe ordinea de zi pentru Bazarul Prichindel. 

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
Domnul Iorguș dorește să justifice votul său ”împotrivă” care va fi la fel pentru toate proiectele de 

hotărâre. Astfel, menționează că a înțeles buna intenție și dorința primăriei de a face ceva pentru a-i determina pe 

agenții economici și pe persoanele fizice din Mangalia să acorde mai multă atenție îngrijirii spațiilor comerciale 

și a clădirilor lor, intenție lăudabilă. Totuși, consideră nu este cea mai bună măsură, ci că un parteneriat între 

primărie, sau reprezentanții primăriei care au făcut evaluările respective, și respectivele societăți comerciale, un 

parteneriat punctual pentru fiecare problemă în parte ar fi avut efecte mult mai mari. Inclusiv primăria a simțit 

efectele întreținerii unei zone, dând exemplul cu ridicarea gunoiului, în zona de extravilan fiind și mai greu, unde 

nici primăria nu a reușit să dea acest aspect pozitiv stațiunilor și orașului în totalitate, ceea ce face ca nici 

încrederea celor care li se cere, la acest moment să îl dea proprietăților, nu va exista. Astfel, consideră că, cu toată 

îngăduința pe care o are administrația publică locală pentru acești proprietari, se poate schimba metoda, cel puțin 

pentru anul următor, și să se intre într-un parteneriat, cu fiecare în parte, iar împreună cu specialiști primăriei în 

design și urbanism, să se poată să le spună care este minimul de lucrări de întreținere care trebuie făcute astfel 

încât, orașul și stațiunile să nu aibă de suferit. 

Domnul Președinte solicită să fie consemnat votul domnului Iorguș. 

Doamna Secretar general precizează faptul că proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi ”pentru”, 

6 voturi ”abținere” și 1 vot ”împotrivă”. 
Domnul Angelescu dorește să mai facă o singură remarcă referitoare la aspectele invocate de domnul 

Iorguș. Astfel, poate confirma faptul că, în decursul acestui an, mai mult decât în anii anteriori, reprezentanții 

administrației publice locale, au luat legătura, personal, cu fiecare proprietar și cu fiecare agent economic aflat în 

această situație. S-a încercat să se poarte discuții, au fost rugăminți, telefoane, în repetate rânduri pe toată această 

listă, de la începutul anului și până la sfârșitul procedurii. S-au supus dezbaterii în Consiliul Local la sfârșitul 

anului, tocmai pentru că s-au așteptat reacții pozitive în încercarea de a deschide acest parteneriat de care vorbește 

domnul Iorguș. Nu a existat acest feedback, fapt pentru care, în această ședință, s-a ajuns în această situație. Dacă 

de la începutul anului, din luna februarie – martie, de când au început aceste proceduri, proprietarii ar fi răspuns 

pozitiv, cu siguranță nu s-ar fi regăsit listă. Totodată, precizează faptul că aceste mențiuni sunt valabile pentru 

toate proiectele de hotărâre. 

 

3. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Maior Giurascu, nr.4,  județul Constanța, aparținând lui 

BUGU CONSTANTIN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

4. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022, 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str. Rozelor, nr.17, bl.C14, sc.B, ap.21- extindere apartament,  

județul Constanța, aparținând lui GRECIANU MARIA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
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Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

5. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022, 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Oprea Crușoveanu, nr.35,  județul Constanța, aparținând 

lui ALEXANDRU MARIA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

6. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Muncitorului, nr.11, județul Constanța, aparținând lui 

DAFINESCU LAURENȚIU MIRCEA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

7. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Petru Maior, nr.8A, județul Constanța, aparținând lui 

BURMAMBET LEILA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

8. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Libertății, nr.19B, județul Constanța, aparținând S.C. BAY 

SEDAXI S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

9. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500 % a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Gheorghe Nețoi, nr.17 – Lot 5-C5, județul Constanța, 

aparținând lui NIȚU CARMEN-MARINELA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

10. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400 % a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Incinta Ferma Zootehnica Fruviileg,  județul Constanța, 

aparținând S.C. AVICOLA CALLATIS DOBROGEA S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 



7 
 

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

11. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Teilor, nr.7, județul Constanța, aparținând S.C. DON RAZ 

TURISMO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

12. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situată situate în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.69-71, județul Constanța, 

aparținând  S.C. OLVIS REGAL S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

13. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.137,  județul Constanța, aparținând S.C. 

VEST PAN S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

14. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Portului, nr.54,  județul Constanța, aparținând S.C. 

URANUS  S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

15. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Transporturilor, nr.3, județul Constanța, aparținând lui 

FRUSESCU ȘTEFAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

16. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Mihai Eminesc,u nr.2, județul Constanța, aparținând lui 

GĂMĂLIE CRISTIAN NICOLAE, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 
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Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

17. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.1 Mai, nr.23, județul Constanța, aparținând lui ROȘCA 

IONUȚ, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

18. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022, 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.1 Mai, nr.52, județul Constanța, aparținând lui GÂLCĂ 

ELENA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

19. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul  Mangalia, str.Albești, nr.1 – ferma nr. 8 (7 hale, 4 blocuri, 2 posturi 

trafo, 1 filtru sanitar),  județul Constanța, aparținând S.C. AVICOLA DANUBIO S.R.L., ca urmare a 

constatării stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

20. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul  Mangalia, str.Albești, nr.1 – ferma nr. 10 (7 hale, 4 blocuri, 1 post trafo, 

1 filtru sanitar), județul Constanța, aparținând S.C. AVICOLA DANUBIO S.R.L., ca urmare a constatării 

stării tehnice de clădiri neîngrijite.  
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

21. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul  Mangalia, str.Albești, nr.1 – ferma nr. 11 (7 hale, 4 blocuri, 1 filtru 

sanitar),  județul Constanța, aparținând S.C. AVICOLA DANUBIO S.R.L., ca urmare a constatării stării 

tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

22. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul  Mangalia, str.Bucovinei, nr.10, județul Constanța, aparținând lui 



9 
 

BORMEL LUIZA-CARLA, ZODILĂ SIMONA-ELENA și ZODILĂ CRISTIAN-EUGEN, ca urmare a 

constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir) 
 

23. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul  Mangalia, str.Vasile Pârvan, nr.29 – anexă, județul Constanța, 

aparținând lui FĂTU DOBRIȚA și  FĂTU DORIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

24. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, str.Mihai Viteazu, nr.18A – locuință + anexă, județul 

Constanța, aparținând lui TUDOR DOINA, TUDOR FLORENTIN-ADRIAN și TUDOR ALEXANDRA, ca 

urmare a constatării stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir) 
 

25. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Libertății, nr.16, județul Constanța, aparținând lui RACU 

ELISABETA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

26. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Doctor Motaș, nr.6 –  clădire + extindere, județul 

Constanța, aparținând lui BECHIR MEMET și BECHIR REFIA, ca urmare a constatării stării tehnice de 

clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir).  
 

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu 

anul 2022 pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Doctor Motaș, nr.6A, județul Constanța, 

aparținând lui BECHIR CAIMET și BECHIR SELIM, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită.  
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 
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(domnul Iorguș Zanfir). 
 

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 

2022 pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Munteniei, nr.23J, județul Constanța, aparținând lui 

MUSTAFA ELMAS și MUSTAFA IASAR, ca urmare a constatării stării tehnice de teren  neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

29. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, bld.1 Decembrie 1918, nr.15 – C1 locuință + C3 garaj,  județul 

Constanța, aparținând lui ȚAȚA NICOLAE și MARINESCU RĂZVAN, ca urmare a constatării stării tehnice 

de clădiri neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” 

(domnul Iorguș Zanfir). 
 

Domnul Dumitrașcu Laurențiu părăsește lucrările ședinței – 17 prezenți. 
 

30. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, bld.1 Decembrie 1918, nr. 5 – C2 locuință + C4 magazie,  

județul Constanța, aparținând lui ȚAȚA NICOLAE și MARINESCU RĂZVAN, ca urmare a constatării stării 

tehnice de clădiri neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

31. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul  Mangalia, bld.1 Decembrie 1918,nr.45, bl.X1-X2 – Unit 153, județul 

Constanța, aparținând S.C. MOCEA&CO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită.  
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

32. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.General Dragalina, nr.6, județul Constanța, aparținând  

lui MARICEAN LIVIA, MARICEAN AUGUSTIN-LIVIU și NISTOR AUGUSTINA-LIVIA, ca urmare a 

constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

33. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, str.General Dragalina, nr.13A - locuință și magazie, județul 

Constanța, aparținând lui PÎRVAN GINA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 
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Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

34. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, str.Matei Basarab, nr.73 - locuință și anexă,  județul 

Constanța, aparținând lui MIHU VEBIE, ca  urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

35. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situate în Municipiul Mangalia, str.Ghreoghe Nețoi, nr.4, județul Constanța, aparținând lui 

POPOVICI CONSTANȚA și CHIRILĂ IOANA DACIA, ca  urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

36. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Petru Maior, nr.1, județul Constanța, aparținând lui 

ȘULEA MARIA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

37. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, str.Arh.Radu Vulpe, nr.1C, județul Constanța, aparținând lui 

ROTEA IONELA-LAURA și MĂLĂESCU MARIAN AURELIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de 

clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

38. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în municipiul Mangalia, Stațiunea Saturn, str.Greenport, nr.36B, județul Constanța, 

aparținând lui CANOVA GABRIELA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

39. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Saturn, str.Lavrion, nr.56, județ Constanța, 

aparținând lui VERIGA IULIAN și MIHAI MARCUS, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir) 
 

40. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Saturn, str.Greenport, nr.54, județul Constanța, 
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aparținând lui OPREA IONUȚ LAURENȚIU, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
 

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

41. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Saturn, str.Greenport, nr.13, unitatea 123, județul 

Constanța, aparținând S.C. R&MM CO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

42. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Gheorghe Țuțuianu, nr.9 – căsuțe Brateș 

și grupuri sanitare,  județul Constanța, aparținând S.C. VENUS HOLIDAY 2000 S.A., ca urmare a constatării 

stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

43. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Traian Vuia, nr.11-18 (8 clădiri), județul 

Constanța, aparținând lui ȘETREANU TRAIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

44. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Principesa Elena, nr.3 - Bufet Popas 

Venus,  județ Constanța, aparținând S.C. RESTAURANT TOITAN S.R.L., ca urmare a constatării stării 

tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

45. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Nicolae Iorga, nr.2 (hotel, restaurant și 

sala polivalentă), județul Constanța, aparținând S.C. CRIS STYLE IMPEX S.R.L., ca urmare a constatării 

stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

46. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022, 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Jupiter, nr.3 – Bufet Aurora 1,  județ 

Constanța, aparținând  S.C. LEILCOM S.R.L.,  ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 
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Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

47. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, zona Steaguri – Bufet Farul și grup sanitar, 

număr cadastral 106406, județul Constanța,  aparținând lui BALAȘ-SALCOCI DRAGOȘ-CĂTĂLIN și 

BALAȘ-SALCOCI ROXANA-MARIA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

48. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Plopilor, nr.22, județul Constanța, 

aparținând S.C. BÂLEA ESTIVAL 2002 S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

49. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.16G, județul 

Constanța, aparținând  lui DRAGOMIR GHEORGHE -VIOREL, ca urmare a constatării stării tehnice de 

clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

50. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Faleza Neptun, nr.19 – Bufet Gloria,  

județul Constanța, aparținând S.C. MAREA NEAGRĂ ESTIVAL S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice 

de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

51. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în  Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Faleza Neptun, nr.7, județul Constanța, 

aparținând S.C. R&MM FUN WORLD S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădiri neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

52. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.16K, județul 

Constanța, aparținând lui NATI GABRIEL, GHIURI ZOE și BALAȘ-SALCOCI ROXANA-MARIA, ca 

urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită.  
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
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53. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str. Plopilor, nr.16A, județul Constanța, 

aparținând S.C. RIENI DRINKS S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

54. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3G, 

județul Constanța, aparținând lui CARACOSTEA CĂTĂLIN-MIHAIL, CARACOSTEA MIRELA și 

CARACOSTEA GEORGE-LEONIDA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

55. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.3H (nr. cadastral 267), 

str.Trandafirilor, nr.3I (construcție extratabulară) și str.Trandafirilor, nr.3T (nr. cadastral 265), județul 

Constanța, aparținând S.C. SWEET&MORE S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădiri 

neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

56. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3F, 

județul Constanța, aparținând S.C. MIRACOL SAM S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

57. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.4L, județul 

Constanța, aparținând S.C. MIRACOL SAM S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

58. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022, 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str. Trandafirilor, nr. 

1E,  județul Constanța, aparținând lui AUREL VALENTIN-IONUȚ și FLOREA MIHAELA-CARMEN, ca 

urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
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59. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.10D, județul 

Constanța, aparținând S.C. AXA TRADING S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

60. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8L, județul 

Constanța, aparținând S.C. BERTA VS CONSULT S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

61. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.4H, județul 

Constanța, aparținând lui CARAULEANU ANDREEA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

62. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300%  a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.6C, județul 

Constanța, aparținând lui CHIRIAC LUDOVIC-LUCIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

63. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Neptun, Bazar Prichindel, str. Școlii nr. 4G, județul 

Constanța, aparținând lui CHIRIAC LUDOVIC-LUCIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

64. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirile situate în municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.5,  

județul Constanța, aparținând lui CRĂCIUN VIOREL, ca urmare a constatării stării tehnice de clădiri 

neîngrijite. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 



16 
 

65. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.4E, județul 

Constanța, aparținând lui DUMITRIU ELENA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

66. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.5C, 

județul Constanța, aparținând lui DUMITRU MARIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

67. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3A,  

județul Constanța, aparținând lui FRANGULEA MIHAI-ALEXANDRU și FRANGULEA ALINA-

GEORGIANA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

68. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3B,  

județul Constanța, aparținând lui FRANGULEA MIHAI-ALEXANDRU și  FRANGULEA ALINA-

GEORGIANA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

69. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.4P,  județ 

Constanța, aparținând S.C. IVA S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

70. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3S,  

județul Constanța, aparținând lui KOVACS ȘTEFAN și KOVACS TUNDE, ca urmare a constatării stării 

tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

71. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.4M, județ 

Constanța, aparținând lui  MAGDALENA GHEORGHE, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 
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neîngrijită. 
 

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

72. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.1G,  

județ Constanța, aparținând lui MARIN FLORIAN și MARIN MARIA-NICOLETA, ca urmare a constatării 

stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

73. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.4N, județul 

Constanța, aparținând S.C. MIF S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

74. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3E, 

județul Constanța, aparținând lui  PARUSSI OVIDIU-CRISTIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de 

clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

75. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.10B, județul 

Constanța, aparținând P.F. PÎRVU CĂTĂLIN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

76. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.1A, 

județul Constanța, aparținând S.C. SAVICOM S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
 Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

77. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.1B, 

județul Constanța, aparținând S.C. SAVICOM S.R.L. ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 
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Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

78. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.10C, județul 

Constanța, aparținând S.C. S.P. CARMINA S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

79. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3V,  

județul Constanța, aparținând lui TONGHIOIU EDUARD și TAPU MARIA, ca urmare a constatării stării 

tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

80. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3D,  

județul Constanța, aparținând lui TOFALVI SANDOR și TOFALVI EDITH, ca urmare a constatării stării 

tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

81. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Trandafirilor, nr.3C,  

județul Constanța, aparținând S.C. TRUST AWY S.R.L. ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

82. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.4J, județul 

Constanța, aparținând lui VLAD-CĂLUGĂRU ANDREIANA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

83. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8A, județul 

Constanța, aparținând S.C. DUMITEO PARC S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 
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domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

84. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8M, județul 

Constanța, aparținând lui STOIAN NICULINA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

85. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8H, județul 

Constanța, aparținând lui  FERARU DORINA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

86. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.6L, județul 

Constanța, aparținând lui GARBIN ALINA-FLORICA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

87. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8J, județul 

Constanța, aparținând lui IAMANDI ANA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

88. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.6H, județul 

Constanța, aparținând S.C. JADINE MODE S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

89. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8G, județul 

Constanța, aparținând I.I. NEAGU IOANA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

90. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8F, județul 
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Constanța, aparținând I.I. NEAGU IOANA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir) 
 

91. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.6A, județul 

Constanța, aparținând P.F. CHISOCEANU COSTICĂ, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

92. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.6B, județul 

Constanța, aparținând lui RAȘID DILAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

93. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Bazar Prichindel, str.Școlii, nr.8K, județul 

Constanța, aparținând S.C. SILVIA & COP S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

94. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.8D, județul Constanța, 

aparținând lui BELCIUG ROMICĂ-ADRIAN și BELCIUG MONICA-RAMONA, ca urmare a constatării 

stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

95. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.23A – anexă U103, 

județul Constanța, aparținând S.C. METTEXIN S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

96. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.23 – U103, etaj 1, 

județul Constanța, aparținând lui RĂDULESCU ANTOANELA-IULIA, ca urmare a constatării stării tehnice 

de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 
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Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

97. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 

pentru clădirea situată în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Olimp, nr.12A – Hotel Banat, județul 

Constanța, aparținând S.C. BANAT ESTIVAL 2002 S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire 

neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

98. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/11, Lot 1, județul Constanța, 

aparținând ASAN SUNAI, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

99. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela  A285/13, Lot 2, județul Constanța, 

aparținând lui BOLAN STELIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

100. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/11, lot 2, județul Constanța, 

aparținând lui BUZOIANU ION, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

101. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/5, județul Constanța, aparținând 

lui COSTACHE MARINELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

102. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/1/1, Lot 1, județul Constanța, 

aparținând lui DENISLAM MAIRE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

103. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/1/1, Lot 5, județul Constanța, 
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aparținând lui MEMETCEA GEMAL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

104. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/1/1, Lot 4, județul Constanța, 

aparținând lui MEMETCEA MUBEZZEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

105. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/1/1, Lot 3, județul Constanța, 

aparținând lui MEMETCEA  RIDVAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir).  
 

106. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/1/1, Lot 2, județul Constanța, 

aparținând lui NASURLA MEMET, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

107. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/2, județul Constanța, aparținând 

lui GOGU PETRE, NICU CORNELIA MARINELA, NICOLESCU ORTANSA CRISTINA, GOGU 

CLEMENT ALEXANDRU și ȘERBAN VIOLETA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

108. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/3, Lot 1, județul Constanța, 

aparținând lui IANORESCU MARIA și CRAINICOV LILIANA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

109. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței,  nr.96E, parcela 365/11, județul Constanța, 

aparținând lui IGNAT SANDA-ILEANA și lui IGNAT NESTOR FLORIN, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 
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domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

110. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/6, județul Constanța, aparținând 

lui MAFTEI LIVIU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

111. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela  A285/4/4/2, județul Constanța, 

aparținând lui MANEA MARIUS-CRISTIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

112. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/4/5, județul Constanța, aparținând 

lui MANEA MARIUS-CRISTIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

113. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/1/2, lot 1, județul Constanța, 

aparținând lui MIRCEA GHEORGHE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

114. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.114, parcela 365/9, Lot 2, județul Constanța, 

aparținând lui STRETEAN CLAUDIU-ALEXANDRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren  

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

115. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.114, parcela 365/9, Lot 1, județul Constanța, 

aparținând lui STRETEAN NICOLAE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren  neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

116. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/14, Lot 2, județul Constanța, 

aparținând lui STAMATE MARIUS, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
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Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

117. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/14, Lot 1, județul Constanța, 

aparținând lui STROE VICTORIA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

118. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/1/2, Lot 3, județul Constanța, 

aparținând lui MIRCEA EMANUEL și MIRCEA MINODORA-LUSIANA, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

119. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței,  parcela  A285/3, Lot 2, județul Constanța, 

aparținând lui ARAMĂ ECATERINA- TEODORA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

120. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Albești, nr.1, ferma nr.8, județul Constanța, aparținând S.C. 

AVICOLA DANUBIO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

121. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Albești, nr.1, ferma nr.10, județul Constanța, aparținând S.C. 

AVICOLA DANUBIO S.R.L, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

122. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Albești, nr.1, teren aferent puțuri ferma nr.10, județul 

Constanța, aparținând S.C. AVICOLA DANUBIO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
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123. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Albești, nr.1, ferma nr.11, județul Constanța, aparținând S.C. 

AVICOLA DANUBIO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

124. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Dobrogei, nr.36, jud. Constanța, aparținând lui HUMĂILĂ 

MARIA-CRISTINA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

125. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Banatului, nr.12, județul Constanța, aparținând lui 

CIOBĂNEL DUMITRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

126. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Bucovinei, nr.10, județul Constanța, aparținând lui 

BORMEL LUIZA-CARLA, ZODILĂ SIMONA-ELENA și ZODILĂ CRISTIAN-EUGEN, ca urmare a 

constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

127. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Mihai Viteazu, nr.18A, județul Constanța, aparținând lui 

TUDOR DOINA, TUDOR FLORENTIN-ADRIAN și TUDOR ALEXANDRA, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

128. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în municipiul Mangalia, str.Mihail Kogălniceanu, nr.10, județul Constanța, aparținând 

lui BREZAE FLORICA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

129. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.61, județul Constanța, aparținând S.C. 

PRESIDENT TOP OIL S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
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Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

130. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Țepeș Vodă, nr.14, județul Constanța, aparținând lui 

OLARIU HORIA, OLARIU ELENA, TEMPEA OVIDIU, BICAZ TEOFIL, TEMPEA MIRCEA, OLARIU 

VALERIU, OLARIU MARIA, OLARIU CODRUȚ, OLARIU NICU, BARBU MARILENA, RADU ANA 

DOCHIA, RADU MARIA, OANCEA ELENA, SARCHIZIAN VIORICA, RADU CORNELIA, RADU 

NICOLAE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Doamna Secretar General precizează că pentru acest proiect de hotărâre va trebui să se înscrie în mod 

corect numărul străzii, cu nr.12B, și nu nr.14, cum a fost înscris în mod eronat. 

Domnul Președinte supune la vot îndreptarea erorii materiale și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna 

Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, 

domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile 

și domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu îndreptarea erorii materiale aprobate 

și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul 

Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, 

doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu 

Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 

1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

131. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Libertății, nr.16, județul Constanța, aparținând lui RACU 

ELISABETA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

132. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Munteniei, nr.21G, județul Constanța, aparținând lui BOBIC 

VASILICA și BOBIC DUMIRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

133. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Munteniei, nr.21A, județul Constanța, aparținând lui BOBIC 

VASILICA și BOBIC DUMITRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren  neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

134. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Munteniei, nr.21B, județul Constanța, aparținând lui BOBIC 

VASILICA și BOBIC DUMITRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren  neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
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135. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Mihai Racoviță, nr.1A,  parcela A 221/27/9, județul 

Constanța, aparținând lui MATEI ADRIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

136. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Munteniei, nr.15A, județul Constanța, aparținând lui 

CĂRBUNE CRISTINA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren  neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

137. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, bld.1 Decembrie 1918, nr.15, județul Constanța, aparținând lui 

ȚAȚA NICOLAE și MARINESCU RĂZVAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngriji. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

138. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.George Emil Palade, nr.11, Lot 3, județul Constanța, 

aparținând lui MARIN DUMITRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

139. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.George Emil Palade, nr.9, Lot 2, județul Constanța, 

aparținând lui DULEA FLORINA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

140. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Carol Davila, nr.10, județul Constanța, aparținând lui 

MANOLACHE ALINA-GABRIELA și MANOLACHE CRISTIAN-GABRIEL, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

141. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Ernest Juvara, nr.35, județul Constanța, aparținând lui 

DRĂGHICEANU GEORGE și DRĂGHICEANU NATALIA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
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Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

142. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 pentru 

terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Carol Devila, nr.4, județ Constanța, aparținând lui COTEȚ ȘTEFAN 

PETRU, CRĂCIUN GABRIELA și REMY DEMIAN CORENTIN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngriji. 

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

143. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.George Emil Palade, nr.1, județul Constanța, aparținând lui 

NEAGU ȘTEFAN ILIE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

144. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Nicolae Iorga, nr.3, județul Constanța, aparținând lui 

ZEADIN SUCURAN și ZEADIN GEVAT, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

145. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022,    

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.General Dragalina, nr.13A, județul Constanța, aparținând 

lui PÎRVAN GINA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Iorguș Zanfir). 
 

Domnul Iorguș Zanfir părăsește lucrările ședinței – 16 prezenți. 

 

146. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Ezerului, nr.50, județul Constanța, aparținând lui 

GHEORGHE APOSTOL-MIHAI și GHEORGHE NICOLETA-LILIANA, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

147. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Matei Basarab, nr. 3, județul Constanța, aparținând lui 

MIHU VEBIE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 
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domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

148. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Mărășești, nr.7, județul Constanța, aparținând S.C. CASADA 

PRODIMEX S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

149. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Mărășești, nr.12, județul Constanța, aparținând lui STOIAN 

CORNEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

150. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Mărășești, nr.10, județul Constanța, aparținând S.C. 

SUNRISE MARINE CLUB S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren  neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

151. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Arh. Radu Vulpe, nr.1C, județul Constanța aparținând lui 

MĂLĂESCU MARIAN AURELIAN și ROTEA IONELA-LAURA, ca urmare a constatării stării tehnice de 

teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

152. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Libertății, nr.21, județul Constanța, aparținând 

ALEXANDRU-STOICESCU GABRIELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

153. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Muncitorului, nr.11, județul Constanța, aparținând 

DAFINESCU LAURENȚIU MIRCEA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

154. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Petru Maior, nr.8A, județul Constanța, aparținând 

BURMAMBET LEILA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
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Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
 

155. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Incinta ferma zootehnica Fruviileg, județul Constanța, 

aparținând S.C.  AVICOLA CALLATIS DOBROGEA S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
 

156. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Oituz, nr.124,  județul Constanța, aparținând CULEAFĂ 

MIHAI, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
 

157. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul  Mangalia, str.Oprea Crușoveanu, nr.32, județul Constanța, aparținând 

ȘERBAN DELIA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
 

158. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Portului, nr.46B, județul Constanța, aparținând S.C MOCEA 

&CO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
 Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

159. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Rozelor, nr.42C, județul Constanța, aparținând MÂNZĂ 

ALEXANDRA PAULA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
 

160. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.96F, parcela 365/11, județul Constanța, 

aparținând S.C. DI GENNARO PROPERTY EXPERT S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
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161. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, parcela A285/7, județul Constanța, aparținând 

lui FEVGA GHEORGHE și FEVGA DUMITRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
 

162. Proiect de hotărâre majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 pentru 

terenul situat în Municipiul Mangalia, str.Ștefan cel Mare, nr.18, județul Constanța, aparținând S.C. ZORILE 

IMPEX S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun).  
 

163. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Aurel Vlaicu, nr.4, parcela 324/41, județ 

Constanța, aparținând lui VLĂDICĂ VICTOR, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

164. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Nicolae Iorga, nr.54, județ Constanța, 

aparținând S.C. FLOSUMMER INVESTMENT S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren  

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

165. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Nicolae Iorga, nr.24E, județul Constanța, 

aparținând lui YILDIZ ALINA-MARINELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

166. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Nicolae Iorga, nr.2, județul Constanța, 

aparținând S.C. CRIS STYLE IMPEX S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

167. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, parcela 339/5/4, județul Constanța, aparținând 

lui CRĂCIUN LAURA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 
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Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

168. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Principesa Elena - Lot 1600mp, județul 

Constanța, aparținând IORDAN ILIE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

169. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Gheorghe Țuțuianu, nr.1A, județ 

Constanța, aparținând S.C. MOBEST S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren  neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

170. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, județul Constanța, aparținând MIRCEA 

EMANUEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

171. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Henri Coandă, nr.5A, județul Constanța, 

aparținând PĂTRUNOIU ȘTEFAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

172. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, parcela 324/6, județul Constanța, aparținând 

lui PIȚIGOI CRISTINEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

173. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Viceamiral Grigore Marteș, nr.2, județul 

Constanța, aparținând S.C. VENUS HOLIDAY 2000 S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

174. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 
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pentru terenul situat în municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Principesa Elena, nr.3, județul Constanța, 

aparținând S.C. VENUS HOLIDAY 2000 S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

175. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Aurel Vlaicu, nr.2, județul Constanța, 

aparținând CIAMI DORINA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

176. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Gogu Constantinescu, nr.4, județul 

Constanța, aparținând S.C. DI GENNARO PROPERTY EXPERT S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice 

de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

177. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Hipodromului nr.14 – parcela 324/86, 

județul Constanța, aparținând lui FEVGA GHEORGHE și FEVGA DUMITRU, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

178. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, str.Gogu Constantinescu, nr.7, județul 

Constanța, aparținând IDA MARIA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

179. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Faleza Jupiter, nr3, județul Constanța, 

aparținând S.C. LEILCOM S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

180. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Carol, nr.13, parcela 324/76, județul 

Constanța, aparținând lui ABRAMESCU NICOLAE-ȘERBAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 
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Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

181. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Jupiter, str.Aldea, nr.12, lot 4, județul Constanța, aparținând lui 

HRISTESCU CONSTANTIN-CRISTIAN și HRISTESCU CONSTANTINA, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

182. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Aldea, nr.8, județul Constanța, aparținând 

lui RABINSON LEVY,  ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

183. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Aldea, nr.6, județul Constanța, aparținând 

lui RABINSON LEVY, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

184. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Carol, nr.5, parcela 324/27, județul 

Constanța, aparținând S.C. MALO CINCI S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

185. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Carol, nr.3A, județul Constanța, 

aparținând S.C. BELLA VACANZA S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

186. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Aldea, nr.14, județul Constanța, 

aparținând lui RÂMNICEANU BOGDAN-PAUL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

187. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Ferdinand, nr.50, județul Constanța, 
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aparținând ALEXANDRU-STOICESCU GABRIELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

188. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str.Ferdinand, nr.60, județul Constanța, 

aparținând DUMITRESCU GLORIA MARIA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

189. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Ferdinand, nr.16, județul Constanța, 

aparținând GRĂȚIANU IONEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

190. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Gala Galaction, nr.57, județul Constanța, 

aparținând HEINRICH DORON, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

191. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Ferdinand, nr.30, județul Constanța, 

aparținând  IONESCU-BUJOR GABRIELA-LAVINIA, IONESCU-BUJOR MARIANA, ȚINTEA LARISA, 

ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

192. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Ferdinand, nr.32, județul Constanța, 

aparținând MITRAN MIHAELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

193. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Ferdinand, nr.8A, județul Constanța, 

aparținând OANCĂ DĂNUȚ-ANDREI, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
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194. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Ferdinand, nr.22, județul Constanța, 

aparținând ZAROSCHI MONALISA-ELENA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

195. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Ferdinand, nr. 2A, județul Constanța, 

aparținând BERBECE ANDREEA-MONICA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

196. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str.Carol, nr.17, județul Constanța, 

aparținând DAMIAN RADU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

197. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiului Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Carol, nr.12, județul Constanța, 

aparținând DATCU DUMITRU, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

199. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Carol, nr.14, județul Constanța, 

aparținând LEVI ANNA MARIE, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

200. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Gala Galaction, nr.37, județul Constanța, 

aparținând MÂNZĂ ALEXANDRA PAULA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

201. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Hipodrom, nr.5, județul Constanța, 

aparținând S.C. SILVANI S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 
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Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

202. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Carol, nr.24, județul Constanța, 

aparținând UHER JOHANN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

203. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în  Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, str.Carol, nr.10, județul Constanța, 

aparținând PAICU IOAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

204. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea  Jupiter, Str.Ferdinand, nr18, județul Constanța, 

aparținând BARBU ALINA ELENA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

205. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Faleza Neptun, nr.23, județul Constanța, 

aparținând S.C. ORIZONT CEMA S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

206. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.31B, județul Constanța, 

aparținând S.C. MOCEA & CO S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

207. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor nr.16K, județul Constanța, 

aparținând lui NATI GABRIEL, GHIURI ZOE și BALAȘ-SALCOCI ROXANA-MARIA, ca urmare a 

constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

208. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Plopilor, nr.16A, județul Constanța, 
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aparținând S.C. RIENI DRINKS S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

209. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Gării, nr.4, județul Constanța, aparținând 

S.C. MODUL INVESTMENT S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

210. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, zona Steaguri – număr cadastral 106406,  

județul Constanța, aparținând lui BALAȘ-SALCOCI DRAGOȘ-CĂTĂLIN, ca urmare a constatării stării 

tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

211. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Plopilor, nr.22, județul Constanța, 

aparținând S.C. BALEA ESTIVAL 2002 S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

212. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Trandafirilor, nr.4F, județul Constanța, 

aparținând S.C. PLATFORMA SERVICII IMOBILIARE S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de 

teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

213. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Gala Galaction, nr.82, județul Constanța, 

aparținând S.C. MINI BRASERIA GRAND S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

214. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Gala Galaction, nr.78, județul Constanța, 

aparținând S.C. POSEIDON RESIDENCE S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 
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Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

215. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Pădurea Comorova, județul Constanța, 

aparținând BECHEANU GABRIEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

216. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Str.Trandafirilor, nr 6F, județul Constanța, 

aparținând S.C. TOMIS ESTIVAL 2002 S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

217. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Parcela 301/2/1 – Lot 3, județul Constanța, 

aparținând PĂTRAȘCU CLAUDIU-COSTIN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

218. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, L301/1/2, județul Constanța, aparținând 

TÎNJALĂ MEDREA ALEXANDRA-SPERANȚA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

219. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Parcela 299/24/2/4 – Pădurea Comorva, 

județul Constanța, aparținând TOADER BOGDAN-CRISTIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren 

neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

220. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun - Popasul Căprioarelor, județul Constanța, 

aparținând S.C. ESTEL INVEST S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

221. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, parcela 288/8/2, județul Constanța, 

aparținând PREDA DUMITRU-ȘTEFAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 
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Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

222. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, parcela A288/5/1, județul Constanța, 

aparținând SC PREPONDERENT SRL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

223. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Trandafirilor, nr.51, județul Constanța, 

aparținând S.C. APEL S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

224. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Trandafirilor, nr.53, județul Constanța, 

aparținând lui CIOCOVEANU ION, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

225. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, Lot 1-2 nr.38, județul Constanța, aparținând 

lui SÎRBU DAN FLORIN, SÎRBU GABRIEL, SÎRBU OANA MELANIA și SÎRBU ANCA RUXANDRA, ca 

urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

226. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Trandafirilor, nr.55, județul Constanța, 

aparținând lui DAVID ION, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

227. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Trandafirilor, nr.47, județul Constanța, 

aparținând lui IONESCU MARIUS-CRISTIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

228. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 
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pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Trandafirilor, nr.65-67, județul Constanța, 

aparținând lui MÂNECĂ MANUEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

229. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenurile situate în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, parcelele 389/1, 389/2 și 389/3, județul 

Constanța, aparținând lui ȚIȚEI PAUL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

230. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Olimp, nr.16D, județul Constanța, 

aparținând S.C. BLUETIQUE S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

231. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2022, 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Amfiteatru, nr.5 – teren aferent Complex 

Internațional, județul Constanța, aparținând S.C. OLD INTERNATIONAL OLIMP IMOBILIARE S.R.L., ca 

urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

232. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Trandafirilor, nr.40, județul Constanța, 

aparținând S.C. TURIST CENTER S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

233. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str.Olimp, nr.12A, județul Constanța, 

aparținând S.C. BANAT ESTIVAL 2002 S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

234. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str.Gala Galaction, nr.80, județul Constanța, 

aparținând S.C. YBO ACTUAL S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 
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Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

235. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Loturi 1,2,5,7-28 Pădurea Comorova, județul 

Constanța, aparținând DIN NICOLAE-EUGEN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

236. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 

pentru terenul situat în Municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.59B, județul Constanța, aparținând 

AȘTEFĂNOAEI MARCEL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit. 
Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și 

domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, doamna Canea Larisa, domnul Foleanu 

Paul, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun). 
 

Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței ordinară din data de 20.12.2021. 
 

 

  
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
ANDREI DANIEL – SORIN 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Ciocănel Andreea 

 

 

 

 

 


